發刊人的話

系主任 胡德民

親愛的同學、系友、師長、同仁及各界朋友: 歡迎閱讀本期系刊!

首先,恭喜今年的系刊編輯團隊!你們迎接挑戰,成功推出了煥然一新的《iPharm NYCU 07》。自藥學系成立以來,系刊一直是我們傳承的重要平台。在課業繁忙之際,你們依然展現出團隊合作精神,這份努力與奉獻,實在值得讚許。

在8月初,我們為許銘能老師舉辦了退休歡送會。許老師自藥學系成立以來,在課程規劃和教學中一直擔任著關鍵角色,特別是在藥事行政與法規、藥學倫理等課程方面,他的專業素養與教學熱忱深受學生和同仁的敬愛。我們感謝許老師多年來的貢獻,並祝福他在退休後能夠享受更多的個人時光,與家人共度愉快而自在的生活。

一如往年,今年同學們也成功舉辦了多場重要活動,包括授袍典 禮、藥學之夜及畢業典禮等,這些活動不僅豐富了學生們的學習經驗, 也加深了師生之間的情誼。

今年的Pharmacy Research Day於5月30日順利舉行,圓滿成功! 大六進階藥學研究課程是我們系上的一大特色,學生們在這門capstone 課程中接受了全面的學術訓練,在教授們的指導下,整合與應用過去所 學,探索研究問題,學習解決問題的能力。這門驗收課程不僅是學術上 的挑戰,也是學生們未來職業生涯的重要基石。

To be continued \(\sum_{\text{in}} \)

發刊人的話



系主任 胡德民

在國際交流方面,我們與多所國際知名大學,特別是來自日本的多所大學,進行了深入的學術交流。這些訪問不僅促進了雙方在教學與研究上的合作,也為我們未來更多的國際合作奠定了基礎。此外,我們的教師也積極參加國際會議與學術交流,這些活動進一步提升了藥學系的國際影響力。

在此,我要特別感謝王孟廷老師主持學海築夢計畫及對同學的悉心指導,本期系刊也特別邀請了王老師與兩位同學,分享計畫實施的成果與心得,內容豐富且充滿啟發,大家可不要錯過了喔!

今年,我們也推出了藥學系的發展白皮書,為未來發展繪製了清晰的藍圖。白皮書中明確提出我們的目標,包括培養學生具備高度的專業素養、國際視野、藥學領導力,以及創新與產業合作的能力等。這些目標的實現,將幫助我們的學生在專業領域中脫穎而出,並成為具備社會責任感和國際競爭力的領導者。

感謝您一直以來的支持與陪伴,讓我們一起見證藥學系的成長與進步。 我們期待在未來的日子裡,繼續與您攜手推動藥學系邁向新的高峰,為 藥學領域培育更多優秀人才。

敬祝 健康快樂

胡德民

系主任 2024/08/27

